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WYNIK

Nie masz pojęcia, ile jest poezji w obliczaniu tabeli logarytmów!
Carl Gauss, niemiecki matematyk.

Dopasuj równania kwadratowe z ich zbiorami rozwiązań.
Quadratic equations:

1 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

2 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

3 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

4 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

5 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

6 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

7 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

8 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

Zbiory rozwiązań:

A {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

B {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

C {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

D {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

E {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

F {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

G {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

H {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}



Ale z ciebie Einstein!Jesteś mistrzem!Wspaniale!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Perfekcyjnie, oby tak dalej!Prawie się udało.Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.
Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Było blisko!

Następnym razem się uda.
Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci

daleko!
Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz

nadrobić.
Ucz się na błędach.Nie najgorzej ale nastepnym razem

zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.
Dużo już wiesz ale musisz jeszcze

poćwiczyć.
Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza

to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.

Szkoda, musisz jeszcze popracować.Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.
Udawajmy, ze to się nigdy

nie wydarzyło.




